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ZIUA 8 –  PÂINEA NOASTRĂ CEA DE TOATE ZILELE DĂ -NE-O NOUĂ ASTĂZI

"Să nu obosim în facerea binelui, căci, la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală.  Aşadar, 
cât avem prilej, să facem bine la toți, şi mai ales fraților în credință.” (Galateni 6:9, 10) 

Dumnezeu va purta de grijă 

Într-o zi am petrecut ceva timp ocupându-mă de finanțe. După ce am pus deoparte zecimea şi un procent mai mic 
pentru misiuni şi nevoiaşi, am plătit toate facturile, am pus deoparte o parte din bani pentru şcolarizarea fiilor 
noştri şi mi-a rămas o mică parte pentru restul lunii pentru mâncare şi alte cheltuieli. M-am urcat în microbuzul 
nostru pentru a duce la şcoală  taxele de şcolarizare şi am plecat. Ploua torențial.  

Chiar înainte de a intra pe aleea şcolii, am văzut o tânără vizibil tulburată. Am oprit maşina şi am observat că era 
o tânără pe care o botezasem cu câteva luni în urmă. Plângea.  

”Care este problema?” am întrebat-o. În cele din urmă mi-a spus că ea, împreună cu mulți alții, îşi pierduse locul 
de muncă atunci când o fabrică din apropiere s-a închis. Apoi, ea şi cei doi copii mici au fost evacuați din 
apartament pentru că nu puteau plăti chiria. Și acum nu mai aveau mâncare.  

Am dus-o la un magazin alimentar şi i-am umplut căruciorul cu mâncare, plătind-o cu o parte din taxele şcolare. 
În timp ce o conduceam înapoi la şcoală, l-am sunat pe proprietarul apartamentului şi cu greu am reuşit să 
negociez un acord prin care am folosit banii de taxe rămaşi pentru a plăti jumătate din ceea ce datora, în timp ce 
proprietarul a iertat cealaltă jumătate. I-am sunat pe membrii comitetului bisericii şi ei au plătit factura la 
electricitate. ”După ce te pui pe picioare”, i-am spus, ”ajută şi tu pe altcineva în nevoie.” A fost atât de 
recunoscătoare.  

Când am ajuns acasă şi i-am spus soției mele că eram îngrijorat cu privire la modul în care vom plăti şcolarizarea, 
ea a spus cu bucurie: ”Dumnezeu va purta de grijă.” În acea după-amiază, când am verificat cutia poştală, am găsit 
un plic cu un cec în el. Era aceeaşi sumă pe care am cheltuit-o ajutând-o pe tânără.  

Dumnezeu are grijă de noi mai mult decât avem noi grijă de proprii noştri copii. El promite că ne va asigura pâinea 
(Isaia 33:16). Dar observați cuvântul noi din verset: „Dă-ne nouă astăzi pâinea noastră cea de toate zilele”. Isus 
implică în mod clar că nu trebuie să cerem doar pentru noi, ci şi pentru cei din jurul nostru. De fapt, Biblia spune 
clar că trebuie să-i iubim pe ceilalți la fel de mult cum ne iubim pe noi înşine (Marcu 12:31) şi că trebuie să ne 
rugăm pentru alții (Iacov 5:16). ”Purtaţi-vă sarcinile unii altora şi veţi împlini astfel legea lui Hristos.” (Galateni 
6:2). Ucenicii din primul secol au făcut asta. Ei erau una în tot ceea ce făceau (Fapte 4:32).  

” Rugăciunile noastre nu trebuie să fie egoiste, cerând numai pentru folosul nostru. Noi trebuie să cerem, ca să 
putem da. Principiile vieții Domnului Hristos trebuie să ajungă a fi şi principiile vieții noastre. ... Noi trebuie să 
cerem binecuvântări de la Dumnezeu, pe care apoi să le putem da şi altora. Capacitatea de a primi este păstrată 
numai dând şi altora. Noi nu putem continua să primim mereu din bunurile cerului, fără să dăm din ele şi celor din 
jurul nostru.” (Parabolele Domnului Hristos, p. 142, 143). 

Rețineți că rugăciunea Domnului nu vorbeşte despre pâine pentru mâine, ci doar pentru astăzi. Israel putea aduna 
mană doar pentru o singură zi (Exod 16:4). Dumnezeu nu vrea să-ți faci griji pentru ziua de mâine (Matei 6:34). 
Cere pentru astăzi. Cere ca să împarți. Caută să binecuvântezi. Înainte de a predica, urmaşii lui Hristos ar trebui 
să-şi demonstreze dragostea pentru Dumnezeu fiind o binecuvântare pentru cei din jurul lor.  

 



 

 

La judecată, Isus nu te va întreba dacă ai mers la biserică sau ai făcut alte lucruri bune, deşi nu ar trebui să lipsim 
de la adunările noastre (Evrei 10:25). El va spune: „Am fost gol şi flămând şi însetat. Felul în care i-ai iubit pe cei 
din jurul tău arată cu adevărat cum M-ai iubit pe Mine” (vezi Mat. 25:31-45). 

Dumnezeu te cheamă să te rogi pentru aproapele tău, să îți iubeşti aproapele şi să fii o binecuvântare pentru toți 
cei din jurul tău. 

Haideți să ne rugăm împreună. 

 

Timp de rugăciune (30-45 de minute) 

Toate grupurile de rugăciune au moduri diferite de a se ruga împreună. Vă încurajăm să petreceți următoarele 
30-45 de minute în rugăciune unită, în orice mod vă conduce Duhul Sfânt. Încurajăm rugăciunile conversaționale 
scurte (1-3 propoziții). Acest lucru permite ca mai multe persoane să se roage de mai multe ori. Mai jos găsiți 
câteva exemple de rugăciune prin Scriptură pe baza temei. Vă puteți ruga și prin alte pasaje și puteți include și 
alte subiecte în timpul vostru de rugăciune. Consultați Ghidul liderului pentru alte idei de rugăciune. 

Rugăciunea  folosind Cuvântului lui Dumnezeu – Galateni 6:9, 10 

”Să nu obosim în facerea binelui, căci, la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală.  Aşadar, 
cât avem prilej, să facem bine la toți, şi mai ales fraților în credință.” 
 

”Să nu obosim în facerea binelui "  
Tată, uneori slujirea ne lasă epuizați. Ne concentrăm prea mult asupra planurilor și rezultatelor și uităm că Tu ești Sursa 
întregii puteri. Te rugăm să ne întorci ochii spre Tine. Înviorează-ne spiritele și umple-ne cu iubirea Ta inepuizabilă pentru o 
lume în nevoie. 
 
"Vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală "  
Doamne, Îți mulțumim pentru această promisiune că vine ziua secerișului. Fă-ne mâinile credincioase în timp ce 
plantăm și udăm semințele credinței în alții. Rezultatele depind de Tine! 
 
”Să facem bine la toți” 
Doamne, deschide-ne ochii pentru a vedea oportunitățile de slujire. Arată-ne cum putem demonstra dragoste față 
de copiii, soții noștri, vecinii și frații noștri din biserică. Suntem atât de bucuroși să facem parte din familia lui 
Dumnezeu! 

Mai multe sugestii de rugăciune 

Mulțumiri și laude: Mulțumiți pentru binecuvântări specifice şi lăudați-L pe Dumnezeu pentru bunătatea Sa. 
Mărturisire: Luați-vă câteva minute pentru o mărturisire în taină şi mulțumiți-i lui Dumnezeu pentru iertarea Sa. 
Îndrumare: Cereți-i lui Dumnezeu să vă dea înțelepciune pentru provocările şi deciziile curente. 
Biserica noastră: Rugați-vă pentru nevoile bisericii regionale şi mondiale (vezi foaia separată cu cererile). 
Cereri locale: Rugați-vă pentru nevoile curente ale membrilor bisericii, familiei şi vecinilor. 
Ascultați și răspundeți: Luați-vă timp pentru a asculta vocea lui Dumnezeu şi răspundeți prin laudă sau cântare 

Imnuri sugerate 

Seamănă sămânța (#438); Aşa cum Eu am fost trimis (# 447); Iubirea ce ne face (#410); Noi suntem brațele întinse 
(#427) 


